



ÉLET A SZENT ISTVÁN TÉREN. HÉTVÉGÉRE MARAD A JÓ IDŐ – HÉTFŐRE AZONBAN FAGYPONT ALÁ CSÖKKEN A HŐMÉRSÉKLET

Fotó: Karmok Csaba

Tavaszi zsongás Szegeden

Tegnap ízelítőt kaphattunk a tavaszból, s a meleg egészen vasárnapig marad. Hétfőn azonban markáns hidegfront éri el térségünket – a meteorológusok előrejelzése szerint hó is eshet.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A tegnapi ízelítő után nagyon reméljük, hogy nem csálnak a rétimajori vadlúdcsapatok és csukák ösztönei (a madarak idén hamarabb kezdték el hagyni téli menedékhelyüket, a halak pedig hamarabb fogtak hozzá az ívőhelykereséshez – mindez a korai tavaszra enged következtetni), s idén hamarabb köszönt be a jó idő.

Hogy mennyire szabadulnának már a szegediek téli gúnyajuktól, azt az is bizonyítja, hogy kihasználva a tegnapi meleget (plusz 14,9 fok volt a napi

maximum hőmérséklet) voltak olyan merész fiatalok, akik pulóverben, kabát nélkül sétáltak a belvárosban. Nem biztos, hogy jól tették, hiszen pontosan ez idő tájt lehet a legkönnyebben megfázni. A Szegedi Meteorológiai Szolgálat előrejelzését látva is várnunk kell még a vetkőzéssel, hiszen jövő héten hétfőn még szükség lesz a vastag dzsekire, csizmára. Ma és holnap 10 Celsius-fok körüli értéket mutat majd a hőmérő, de vasárnap éjjel egy markáns hidegfront éri el térségünket, s hétfőre fagypontra alá esik a hőmérséklet. Csapadék is várható, a hideg miatt pedig helyenként még hó is eshet. De még mielőtt melankolikusá válnánk a szürke idő miatt, jókedvre deríthet, hogy keddtől kezdve napról napra újra elkezd emelkedni a hőmérséklet.

MÉG MINDIG SOK A BALESETVESZÉLYES JÁTSZÓTÉR

Beton a hinták alatt

Közel hetven olyan játszótér van Szegeden, ami még mindig nem felel meg az uniós normáknak, balesetveszélyes, ezért el kellene bontani. Egy játszótér felszámolásának átlagos költsége 2 millió forint – de tavaly mindössze 4,5 millió akadt erre a feladatra a városi kasszában.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hinta, a libikóka és a mászóka a kedvencünk, de jobban szeretjük a fából készülteteket, mert barátságosabbak – magyarázta a hatodikos Felícia, aki barátjával, Boglárkával tegnap délután egy Csaba utcai játszótéren mulatta fotónk kedvéért az időt. Ha jó az idő, tanítás után vagy késő délután szoktak jönni inkább ide – ahol még mindig fémjátékok vannak felállítva. A felük már „EU-szabatos”: két mászóka a homokozóban áll, a hinták alól pedig kiszedték a betontömböket – ha a gyerekek leesnének, ne törjék össze magukat.

A játékok másik fele alatt viszont továbbra is balesetveszélyes aszfalt-szőnyeg van – ahogy a szomszédos Vajda utcai játszótér összes mászóka-ja és hintája alatt is. Felícia azt mondta, esett már le mászókaról, de azon kívül, hogy kicsit megfájdult a háta, nem lett különösebb baja: az uniós előírás szerinti gyöngykvacsra, nem betonra zuhant.

Jelenleg Szegeden még mindig 69 olyan játszótér van, ami elhasználatlansága vagy „gyógyíthatatlan” balesetveszélyessége miatt nem felel meg az uniós normáknak, ezért bontásra vár – tudtuk meg Gila Csabától, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. közterület-fenntartási divízióvezető-helyettesétől. Ezt a munkát a korábbi jogszabály szerint tavaly év végéig el kellett volna végezni, de a határidőt azóta kitolták. Tíz éve kezdték: akkor 230, előregedett fémjátékokkal felszerelt, aszfalton borított balesetveszélyes játszótér volt Szegeden. A szakemberek folyamatosan haladnak a

munkával: az életveszélyes játszótérek, illetve -eszközöket azonnal elbontják – a többit anyagi lehetőségeikhez mérten felújítják, karbantartják.

Ez azonban elegendő forrás nélkül nem megy gyorsan: tavaly például összesen 35 millió forint volt arra, hogy hetente ellenőrizzék, javítsák, felújítsák a szegedi játszótérek. Ebből az összegből csupán 4,5 millió forintot szántak a balesetveszélyes játszótérek bontására és a zöldterület helyreállítására – miközben egynek a megszüntetése átlagosan 2 millió forintba kerül.

Tarjában – a rehabilitációs pályázatnak köszönhetően – ugyan megújult tavaly 18 játszótér, de például Felsővároson még mindig maradt elég balesetveszélyes. Jelenleg a 69, bontásra váró játszótér mellett másik ötvenet kellene felújítani – egyelőre azonban csak anynyi biztos, hogy áprilisig tízzel végeznék a szakemberek. Azt nem sikerült megtudnunk, mennyit szánnak az idei városi költségvetésben a balesetveszélyes játszótérek felszámolására.

További FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu



AMI NEM FELEL MEG AZ UNIÓBAN: VAS ÉS BETON

Fotó: Miskolczi Róbert

→ Úrhajó a MÉH-ben

A fémjátékok közül a mászóka a leginkább balesetveszélyesek – mondta el Gila Csaba. A nonprofit kft. által leszerelt gömbök, hajók, várak, úrhajók a MÉH-telepen végzik, de az ebből befolyó összeg csak töredéke a bontás költségeinek. A felbontott, szétdarabolt beton a sándorfalvi hulladéklerakóba kerül.

→ HÍREK

A ROMÁN KONZULÁTUS ELŐTT TILTAKOZOTT A JOBBIK

A szegedi román konzulátus előtt tartott sajtótájékoztatót tegnap a Csongrád megyei Jobbik. Át szeretnék volna adni tiltakozó petíciójukat a konzulátus munkatársainak, de csengetésükre senki nem nyitott ajtót. Petíciójukban Traian Basescu román államfő kijelentései ellen tiltakoznak, amelyek szerintük durvák, sértőek és kisebbségellenesek. Követelik többek között, hogy Sólyom László szakítson meg minden diplomáciai kapcsolatot „a kisanant tagjaként viselkedő Romániával”.

ŐRIZETBEN A SÁNDORFALVI ÚTI CSERBENHAGYÓ

Megtalálta a rendőrség a szerda délelőtti sándorfalvi úti baleset feltételezett okozóját, aki cserbenhagyta az életveszélyesen megsérült, sándorfalvi, 43 éves nőt. Az asszony – amint azt tegnapi számunkban megírtuk – a kórházba szállítás után behalt sérüléseibe. A Szegedi Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztálya megállapította a helyszínt elhagyó BMW-s kilitét. A 37 éves, szegedi férfi – a megalapozott gyanú szerint – egy traktor szabálytalan előzésébe kezdett. A szembejövő Renault-t vezető, sándorfalvi asszony félrerántotta a kormányt, hogy elkerülje a frontális ütközést. A padkáról visszakormányozva az autót, nekicsapódott a traktornak. A BMW sofőrje ellen halálos baleset gondatlan okozásának vétsége és segítségnyújtás elmulasztása büntetett minősített esete miatt indult büntetőeljárás. A gyanúsított a vallomástételt megtagadta, a rendőrség előzetes letartóztatását kezdeményezi az ügyészségnél.



ÁTADTÁK A TRAUMATOLÓGIAI KLINIKA ÚJ RÉSZLEGÉT • Nagy sajtóérdeklődés mellett adták át tegnap az új klinikán a szegedi traumatológiai klinika új fekvőbeteg-részlegét, amit a korábbi gyermekpszichiátrai osztály helyén alakítottak ki. Ezzel – az egészségügyi integráció és telephely-racionalizálás részeként – ténylegesen is egy helyre, korszerű, felújított és esztétikus környezetbe került a szegedi traumatológiai ellátás. A betegeket 92 aktív, 16 rehabilitációs és 10 krónikus ágyon kezelik, az új szárnynak köszönhetően lehetségessé vált a betegellátást segítő feladatmegosztás az egyes traumatológiai profilok között. A helikopterleszállóval, a földszinti sürgősségi betegfogadó helyell és ambulanciával együtt az egyetemi városok között Szeged az egyedüli, ahol olyan traumacentrum jött létre, ahol minden orvosi társszakma egy épületben, azaz gyorsan elérhető közelségben van – hangsúlyozta Simonka János Aurél, a szakklinika vezetője.

Fotó: Miskolczi Róbert

→ SZETEVY ANDRÁS

Folytassa, nővér!

A sors úgy hozta, hogy a hivatalos osztályátadás előtt élvezhettem a traumatológiai klinika vendégszeretét. Szakma ide vagy oda, nem a kíváncsiság hajtott, kisebb műtét okán költöztem az új részlegbe.

Betegnek természetesen sehol sem jó lenni. De ha már így jár az ember, akkor a „trauma” ideális a gyógyulásra. Vadonatúj kórtermek, kristálytisza, modern mellékhelyiségek (unikum ez a magyar egészségügyben), zárható öltözőszekrények, praktikus berendezések. Igaz, ez akár el is várható egy ekkora beruházás után.

Hanem a nővérek! Akiknek során, fizetésén okkal háborgunk, akik nélkül nincs egészségügy, akik a betegek mellett sokszor az orvosok nyűgeit is viselik – több műszakban, hétvégén, aprópenzért.

A nővérek az új részleg ékkövei. Mosolyognak, segítenek, intézkednek, telefonálnak, miközben átkötnek, vért vesznek, lázat mérnek, ételt hordanak. És emellett egytől egyig szépek és vidámak. Már-már nem is magyar nővérek, nem is a mi szomorú, válságos egészségügyünkön jönnek. Ők az itt is mindig morcos orvosok gondjait elfeledtetik a beteggel, mellettük még a bizalmatlan birkász is elhiszi, egyszer majd meggyógyul.

Hogy e ragyogást az új részleg tenné? Hogyha csillog-villog minden, akkor a nővérek sem szomorkodhat? Legyünk végre optimisták, higgyük azt, hogy ennek semmi köze hozzá! Ők egyszerűen ilyenek.